

ПРОГРАММА

улуного семинара учителей изобразительного искусства и технологии «Повышение мастерства учителя изобразительного искусства и технологии как условие совершенствования интеллектуального развития детей в условиях обновленного ФГОС. Анализ и планирование работы на 2022-2023 уч.г.»

Дата: 13 октября 2022 года, с 10 ч утра

Место проведения: МБОУ «Сунтарская гимназия»

Время	Выступления	Место проведения
10.00-10.10	Регистрация	Актовый зал
10.10- 10.25	Выступление Ивановой А.Н.	Актовый зал
10.25 – 11.00	О втором республиканском форуме учителей изобразительного искусства (Романова Людмила Иннокентьевна, Килясова Руслана Николаевна, Степанова Тамара Ивановна)	Актовый зал
11.00-11.40	Мастер-класс по 3d моделированию Максимова Андриана Егоровича	Кабинет ЦОС
11.40-12.00	Мастер-класс Федоровой Любовь Георгиевны	Кабинет ЦОС
12.00-13.00	Компетенции worldskills: Инженерный, промышленный дизайн (Максимов А.Е.) Технологии моды (Федорова Л.Г.) Дизайн модной одежды и аксессуаров (Иванова А.Н.)	Кабинет ЦОС
14 – 15.30ч.	Обмен мнениями, рефлексия. Подведение итогов	Кабинет ЦОС

Справка по итогам семинара учителей ИЗО, технологии и дополнительного образования «Повышение мастерства учителя изобразительного искусства и технологии как условие совершенствования интеллектуального развития детей» в условиях обновленного ФГОС». Анализ и планирование работы на 2022 – 2023 уч.год

Согласно плана ИМО МКУ МОУО (приказ УО №02-07/577 от 10 октября), 13 октября 2022г. на базе МБОУ «Сунтарская гимназия» проведен семинар педагогов изобразительного искусства, технологии, приобщающих детей к художественно-творческой среде на уроках и на занятиях по дополнительному образованию на улусном семинаре «Повышение мастерства учителя изобразительного искусства и технологии как условие совершенствования интеллектуального развития детей в условиях обновленного ФГОС». Встретившись почти после двухгодичного дистанционного обучения, педагоги поделились впечатлениями, наработками и итогами прошлого учебного года, скорректировали планы на начавшийся учебный год. Приняли участие на семинаре 46 педагогов. Председатель улусной ассоциации учителей изобразительного искусства, черчения и технологии, учитель Сунтарской гимназии Анна Иванова остановилась на важных моментах деятельности сообщества, организовала обсуждение запланированных ключевых событий и проектов.

Были заслушаны выступления делегатов II форума педагогов художественного образования РС(Я) "Рисуем все: взгляд в будущее", представивших на форуме проект "Создание художественно-творческой среды образования школьников, педагогов изобразительного искусства и родителей Сунтарского улуса как главное условие развития проекта "Рисуем все". На стендовой защите по проекту в секции "Реализация проекта "Рисуем все" по поддержке инновационных образовательных проектов в области изобразительной деятельности в улусе" дипломантами 1 степени стали Людмила Иннокентьевна Романова и Руслана Николаевна Килясова - учителя ИЗО и технологии МБОУ "Эльгяйская СОШ им. П. Х. Староватова", в секции "Реализация проекта по повышению стратегического развития муниципальных образований" диплома 2 степени удостоена Тамара Ивановна Степанова, учитель ИЗО и технологии МБОУ "Сунтарская ССОШ № 1 им. А. П. Павлова", а по "Реализации проекта "Рисуем все" по повышению социально-творческой активности образовательного пространства в области изобразительной деятельности" дипломом 3 степени награжден Андриан Егорович Максимов, педагог ДО, МБУ ДО "Сунтарский ЦДТ им. Н. М. Родионовой".

На республиканском онлайн-конкурсе пленэрных работ "Красота родного края" успешно выступили учащиеся МБОУ "Сунтарская СОШ №1 им. А. П. Павлова"(учитель изобразительного искусства Тамара Ивановна Степанова), так лауреатом 1 степени стал Ариан Алексеев, дипломом 2 степени награждена Алина Григорьева.

В рамках форума был подготовлен первый выпуск научно-методического журнала "Художественное образование: рисуем все", где опубликованы материалы из опыта работы наших педагогов Ивановой Анны Николаевны и Максимова Андриана Егоровича.

На семинаре участники республиканского форума рассказали о курсах, мастер-классах, об опыте учителей республики, о новых открытиях и тенденциях в деятельности коллег в разных школах республики.

Учитель технологии Сунтарского политехнического лицея-и Любовь Георгиевна Федорова провела консультационный вебинар по организации и проведению школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников по технологии в 2022 -2023 уч. году. Учитель технологии, педагог дополнительного образования Андриан Егорович Максимов остановился на использовании программ для создания 3Д-моделирования, его ученики продемонстрировали применение разных инструментов для создания трехмерных изображений. Педагог дополнительного образования Попов Пантелеймон Анатольевич поделился опытом изготовления якутского музыкального инструмента кырымпа. Также по компетенциям vordskills (технология моды, дизайн модной одежды и аксессуаров, промдизайн) выступили организаторы муниципального этапа Л.Г.Федорова, А.Н.Иванова, А.Е.Максимов, проконсультировали коллег по подготовке учащихся к олимпиаде. На семинаре состоялось чествование учителя-ветерана Арылахской СОШ им.Л.А.Попова Розалии Афанасьевны Ивановой за многолетний плодотворный труд и Федоровой Любови Георгиевны, педагога Сунтарского политехнического лицея, обладателя грантов президента РФ и РС(Я), за успехи в работе.

В этом учебном году опытным учителям предложено взять наставничество над молодыми коллегами, создать в улусе. пилотную площадку по реализации республиканского проекта «Рисуем все». НПК по художественному образованию решено проводить через каждые 2 года. В этом учебном году улусную научно-практическую конференцию учителей изобразительного искусства, черчения, педагогов дополнительного образования, воспитателей ДОУ «Художественное образование детей: современное состояние и перспективы развития в рамках проекта «Рисуем все» решили провести в январе месяце.

Рассмотрен план работы на учебный год, всем педагогам, в том числе молодым и вновь прибывшим учителям, рекомендовано активно включаться во все мероприятия; продолжить работу по преемственности между работниками дошкольных учреждений, учителями начальных классов, старшей школы, а также с классными руководителями; продолжить традицию вовлечения родителей в художественное образование детей.

Справку составила специалист ИМО  Жиркова Т.Т.